

小区里建菜园、养鸽子 种丢了文明 飞走了和谐



建在绿化带内的菜地



建在居民楼上的鸽子笼

翻 土地、种蔬菜,养鸽子、放鸽子……听起来是很惬意的农家生活,但是这些却发生在我们城市中的一些小区内。最近记者走访市区的一些老旧小区发现,绿化带被改成私家菜地的情况比较普遍,有的小区内还有居民饲养鸽子,让邻居们备受困扰。

●建菜园 公共绿地遭破坏

记者走访了市区老旧小区比较集中的几个路段,包括上海路、淮海西路、大治路以及健康西路等。在走访过程中,让记者印象较深的就是各个老旧小区不同程度地存在乱开发菜地的情况,一些居民将小区内的公共绿地翻修成自家的菜地。上海路上的小区比较多,从西向东,小区数量至少有七八个,包括城西花园、韩候花园、凤凰新村、利苑新村,以及一些年代较早并未正式命名的小区。记者在利苑新村小区看到,小区内的绿化带缺乏管理,不

少直接成了私家菜地。在三区2栋楼下,绿化带内的土地刚刚被翻过,种上了一排排的韭菜。在二区3栋楼下及其附近的绿化带中也被种满了各种蔬菜。小区内的居民告诉记者,利苑新村很大,有新建筑,也有旧建筑,像一区、二区、三区就属于比较早的,大多数都建于上个世纪90年代,已经比较老旧,小区内的绿化带也保护得不太好,很多地方宽敞的绿化带都被小区居民改造成了菜地。在淮海西路的苏减小区内,位于各个

居民楼墙根处的绿化带已经基本上看不到绿化植物了,全部都被夷为平地,种上了新鲜的蔬菜,青菜、莴苣等各种蔬菜应有尽有。大治路上的北京新村小区内,私家菜地就更多了,几乎每一栋楼下都能看到或大或小的一片菜地。在九区15栋附近,记者看到这里的绿化带被小区居民打理成一片片菜地,有的还装上了栅栏,已经见不到任何绿化带的痕迹了。

●养鸽子 污染环境隐患大

在上海路上,记者发现与利苑新村相隔不远的另一处老小区内有很多养鸽子的住户。这个小区曾经是一家货运公司的宿舍,并没有正式的名字,小区内大约有七八栋楼,小区不大,年代也比较久远,大约上个世纪80年代就建成了。如今这个小区内没有物业管理,环境卫生并不好。进入小区后,鸽子“咕咕咕”的叫声不绝于耳。随意抬头一看,记者就发现,楼上一户人家的窗户外有一个鸽笼,鸽子在里面飞来飞去。小区居民张大姐告诉记者,小区里至少有四五家居民在养鸽子。“鸽子飞

来飞去,我家的玻璃、阳台等地方都被鸽子粪袭击过。”让张大姐感到困扰的还有鸽子每天不停的叫声,并散发出难闻的气味,“每天半夜睡觉的时候都有可能被鸽子的咕咕声吵醒,鸽笼内的气味也很大,特别是天气炎热的时候,鸽笼内简直就是臭气熏天。”因此,张大姐表示她很少开窗户。同样,记者在走访北京新村、富丽花园、凤凰新村等小区的时候,都发现小区里有住户养鸽子。养鸽子就必须要经常放飞,让鸽子有自由飞翔的时间,“一飞就是十几二十只,有时落在窗台上,有时候落在栏杆

上,衣服晒在外面很容易被鸽粪弄脏。”北京新村小区的一位居民说,除了鸽子粪便会对居民造成困扰之外,有居民还表示,每次都会担心鸽子会传播禽流感病毒。

■社区记者 刘晓兰



淮安移动开展2017年“五四”青年节系列活动



淮安移动公司团委在五四期间开展以“凝聚青春力量,展现青年风采”为主题,以“我青春、我成长、我快乐”为口号的系列活动,涵盖了献爱心、走出去学习、演讲比赛、专题讲座、诗词大会等多方面。

1919年5月4日,一场以青年学生为主,广大群众共同参与的爱国运动标志着新民主主义革命的开始。如今,九十八年过去了,五四的精神依然是引领我们的强大力量。为了弘扬五四精神,展示青春风采,淮安移动以“关爱留守儿童,满足微小心愿”为初衷,开展留守儿童及贫困儿童“微心愿”征集活动,组织团员青年参与“微心愿”认领。认领心愿后,通过“一对一”或“一对多”的形式进行对接,实现孩子们踢足球、去动物园看老虎、坐碰碰车等充满童趣的愿望,使得青年团员更加有社会责任感。同时,开展“与家乡共奋进,为发展献青春”的参观学习,组织团员青年、青年代表赴周恩来纪念馆、淮安市城市规划馆、中铁四局等单位参加学习交流,学习伟人的丰功伟绩,了解淮安市的巨大变化,鼓励青年人积极投身淮安移动建设、发展的事业中。在公司内部,还以演讲比赛、专题讲座、读书分享会、三行诗大赛等活动,引导团员青年养成自强不屈、勇于进取的品格,营造良好的氛围。

淮安移动充分利用各种工具做好宣传工作,扩大团组织工作的影响力和覆盖面,实现团的组织覆盖全体青年,活动影响全体青年,打造一支“跟党走、勇作为、善学习、乐奉献”的青年队伍。

(徐鑫鑫 朱梅洁)

分类信息

广告咨询热线:

0517-89880056

注销公告

金湖县荷都禽业专业合作社(注册号:93320831079879520G)经股东会决议解散合作社。现拟向合作社登记机关申请注销登记。清算组已组成。请债权人于本公告发布之日起45日内向合作社清算组申报债权。

特此公告

金湖县荷都禽业专业合作社清算组
2017年5月5日



苏小萌私房甜品

每日新鲜制作各种规格蛋糕、盒子、饼干等等。更多新品请关注二维码,优惠多多。本店蛋糕一律使用进口动物奶油、黄油、起司等高级食材均选用进口,请放心品尝。送货上门。

“淮安分类”安卓APP现已在“360手机助手”、“豌豆荚”等各大安卓市场上线。可免费发布分类信息。更有分类报纸版面在线看等更多惊喜!

郑重声明

尊敬的广大读者:近有读者反映,网上有人假冒“淮安日报遗失/公告”搜索引擎关键词,以“淮安日报”名义受理遗失公告的刊登,价格高出本报正常价格多倍,给读者带来经济损失。对此本报郑重声明,淮安日报社从未与社会上任何人或公司签署代理广告合同,一切以“淮安日报”名义进行的网络代理发布均为非法,如有网络汇款要求均为欺诈行为。淮安日报社官方网站为“淮安新闻网(www.hynews.net)”。特此提醒广大读者认准以下刊登方式:
一、登门刊登:(1)清江浦区明远路1号淮安日报社608室;
(2)淮安市政务服务中心F区日报窗口。
二、电话刊登:0517-89880056、89880118
三、QQ刊登:2920319624、微信刊登:13770482622

本刊声明:1.本报按《广告法》的要求对所有刊登信息的手续都严格进行审查,仍不敢保证每条信息的真实性,如不确定,建议事先咨询律师或相关部门,凡所产生的一切纠纷均自行负责。2.凡是使用我们的服务(包括提交信息和使用信息等),即为自动接受以上各项要求。(注:请勿相信征稿栏目中任何一方的借款汇款要求,建议当面查清对方证件后再行交付。本广告不作为任何法律依据。)

承接报纸广告业务

遗失声明、分类信息、注销减资、公告公示、通告通知、软文宣传..

电话预约有惊喜!

刊登热线:0517-89880056